

Встреча имамов пятничного намаза со всего Ирана с великим лидером Исламской революции - 13 /Oct/ 2008

Великий лидер Исламской революции его светлость аятолла Хаменеи сегодня на встрече с имамами пятничного намаза со всей страны, указав на отстаивание иранским народом своих идеалов и принципов, назвал сохранение и упрочение духа стойкости секретом вечности Исламской революции и подчеркнул: «В условиях, когда школа марксизма распалась и слышны голоса исчезновения школы западной либерал-демократии, исламское движение распространяется изо дня в день и Исламская революция в качестве движущей силы этой великой интеллектуальной школы должна больше, чем прежде упрочить свои факторы прогресса и стойкости».

Указав на клятву иранского народа в верности Исламу, революции и Иمامу Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), лидер Исламской революции добавил: «Иранский народ всем своим существом привержен своей клятве, а результатами этой приверженности стало воплощение в жизнь божественных обещаний и установление религиозного правления в Иране».

Его светлость аятолла Хаменеи назвал десятилетнее правление Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!), его прочную веру и железную волю главными факторами стойкости народа и отметил: «Продолжение стойкости и верность этой клятве, безусловно, повлекут за собой, как и раньше, божественную помощь».

Назвав победу Исламской революции в условиях господства двух могущественных идеологий: марксизма и либерал-демократии, не подающейся аналитике и материалистическим расчетам, его светлость добавил: «Исламское движение, которое началось благодаря победе Исламской революции и в тех тяжелых условиях, несмотря на заговоры и различные волнения, благодаря стойкости и божественной помощи с течением времени стала более сильным, и сегодня не осталось и названия от школы марксизма, а школа либерал-демократии несмотря на всю ее политическую, экономическую и военную импозантность также утратила свое значение в глазах мировой общественности».

«У Исламской революции было два крупных идеологических претендента, одним из которых был марксизм, а другим - западная либерал-демократия, которые составляли программу для вопросов мира на основании своих идей и мыслей», - отметил лидер Исламской революции.

Указав на позор марксистской школы и ее исчезновение, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «У этой школы были свои заявления и лозунги и эти лозунги постепенно утратили свое значение, и в конечном итоге, оставшаяся от марксизма, форма и внешность распалась и уничтожилась за короткий промежуток времени

словно паутина».

«С распадом марксизма либерал-демократическая школа Запада соблазнилась однополюсным господством над миром и лоббированием своей политики при отсутствии конкурента и считала, что весь мир принадлежит ей», - добавил его светлость.

Указав на нынешнее положение западной либерал-демократии, лидер Исламской революции подчеркнул: «Политические заявления и ложные лозунги о правах человека и демократии этой школы разоблачились в Гуантаномо, Абу-Гурайбе, в нападении на Ирак, нападении на Афганистан и в бомбардировках различных районов и сегодня также лопнул ложный мыльный пузырь господства денег в западном мире, а их крики возвышаются до неба».

Назвав текущие проблемы западного мира свидетельством положения заявлений западной либерал-демократии об экономике, его светлость аятолла Хаменеи, указав на признания западных аналитиков в неэффективности экономических методов либерал-демократии, добавил: «Сегодня на Западе лопнул ложный мыльный пузырь денег и их крики возвышаются до неба, а сами они говорят, что закончилось абсолютное господство Америки».

Его светлость назвал эти вопросы большими и заслуживающими размышления и отметил: «В таких условиях необходимо больше, чем прежде упрочить главные факторы появления Исламской революции в качестве движущей силы исламского движения и его продолжения, т.е. божественной веры, духа надежды в будущее и духа труда и усилий».

Указав на народность места руководства пятничным намазом и роль этого органа в вопросах создания культуры и распространения исламской культуры в обществе, лидер Исламской революции добавил: «Упрочение надежды в будущее среди народа, особенно среди молодежи, считается одной из главных потребностей в сфере общественной культуры, и имамы пятничного намаза могут в этой связи обладать высокой степенью оказания влияния».

Его светлость аятолла Хаменеи подчеркнул, что некоторые прилагают усилия под любыми предлогами разочаровать народ и отвлечь их сознание от главного движения.

Его светлость аятолла Хаменеи отметил, что Исламская революция сильно и могущественно продвигается вперед и возможно могут существовать некоторые трудности, однако некоторые прилагают усилия заявить, что этот поезд, который могущественно движется вперед, сошел с рельсов или же движется назад, в то время, как такого рода внушения противоречат действительности».

Лидер Исламской революции назвал также распространение исламской нравственности в обществе другим важным делом имамов пятничного намаза и добавил: «Необходимо, чтобы среди народа распространились: культура экономичности и довольства, культура принятия ответственности, трудовая совесть, дух самоотверженности, дух старательности, дух коллективного труда и сотрудничества, личная и социальная дисциплина, уважение закона, образец ирано-исламской семьи, традиция простого и несложного бракосочетания, распространение своевременного бракосочетания, распространение религиозных вечеров в семьях и религиозное воспитание детей в качестве примера богатой исламской культуры».

Его светлость аятолла Хаменеи посоветовал имамам пятничного намаза установить искреннюю и постоянную связь с народом, особенно лишенными слоями общества и семьями самоотверженных ветеранов и отметил: «Имамы пятничного намаза должны также принять во внимание посещение мечетей, связь с учеными богословами, а также полный контроль и наблюдение за близкими».

В начале данной встречи глава Совета принятия политики имамов пятничного намаза ходжат-аль-ислам Такави, указав на проведение пятничного намаза в 580 городах, представил отчет о деятельности данного совета в стране в области аппаратного программного обеспечения.

В заключении данной встречи были совершены дневной и полуденный намазы под председательством его светлости аятоллы Хаменеи.